

ТУРНИР «КУБОК АСМ» В УГЛИЧЕ

26-27 апреля 2024 на Угличской земле прошёл турнир по плаванию "Кубок АСМ". АСМ расшифровывается как Активные, спортсмены «Мастерс». Главными целями клуба АСМ стали: популяризация плавания как вида спорта и развитие движения «Мастерс», с вовлечением новых спортсменов. Официальным членом российской Федерации плавания клуб «Мастерс» стал 30 января 2020 г. На настоящий момент количество членов клуба АСМ составляет 59 человек, которые являются не только жителями городов Ярославской области (Ярославля, Рыбинска и Путаева), но и Москвы, Вологды и Воркуты, Иваново, Красного Бора (Ленинградская область), Обнинска (Калужская область), Сыктывкара, Шрехгорного (Челябинская область), Ухты (Республика Коми) и Щелково (Московская область). Турнир «Кубок АСМ» клуб начал проводить в Ярославле в 2021 г. и сразу же число его участников составило более 100 пловцов.

В этом году турнир «Кубок АСМ» состоялся в Угличе в спортивном комплексе «Олимп».

Программа двухдневного турнира включала 50, 100 м всеми стилями, 100 м комплексное плавание, 200 м вольным стилем и три эстафеты: 4х50 м вольным стилем среди женских и мужских команд, а также комбинированную смешанную эстафету 4х50 м. По традиции турнир открывала дистанция 200 м вольным стилем, посвящённая памяти многократного рекордсмена Европы и чемпиона мира категории «Мастерс» Игоря Бровина. Турнир этого года стал рекордным по количеству участников, за два дня на старт вышли 179 участников (62 женщины 117 мужчин): 24 участника выступали лично, а 155 пловцов представляли 35 клубов, входящих в состав Федерации плавания «Мастерс». Самыми возрастными участниками турнира стали: среди женщин представительница клуба «Невские звёзды» Кира Макарова (1947 г.р.), а среди мужчин член клуба «Спрут» Геннадий Уткин (1930 г.р.).

Вода физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп» для многих участников оказалась «лёгкой». Уже на первой дистанции - 200 м вольным стилем результаты двух участниц - членов клуба «Невские звёзды» Ольги Кедровой и Светланы Козловой - превысили официальные рекорды России в возрастных группах 65-66 лет и 60-64 года. В первый день ещё один результат, зафиксированный на финише Кире Макаровой, также выступавшей за клуб «Невские звёзды» на дистанции 100 м на спине, превысил рекорд России. Кроме рекордных секунд на индивидуальных дистанциях десять участников показали 15 результатов, оценка которых по таблице ФПМ превысила 800 очков.

Турнир «Кубок АСМ» прошёл как лично-командное первенство. Ещё на мандатной комиссии всем участникам турнира вручили памятные медали. Турнир завершился, но участникам движения «Мастерс» некогда отдыхать - впереди их ждёт череда новых рейтинговых соревнований. Благодарим всех участников, спортсменов, организаторов, зрителей и болельщиков, что встреча прошла на Угличской земле! Мы рады, что плавание с каждым годом становится популярнее, и наше подрастающее поколение может смело черпать опыт и стремиться к таким результатам! Ждём встречи вновь!

